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ATA DA 08º REUNIÃO PLENÁRIA DE 2023 DO CONSELHO REGIONAL DE 
ECONOMIA 8º REGIÃO-CE 

 
Às dezoito horas do dia cinco de outubro de dois mil e vinte três, reuniram-se na 
sede do Conselho Regional de Economia da 8ª Região – Ceará, os 
Conselheiros: Igor Macedo de Lucena, Anderson Passos Bezerra, Eldair Melo 
Mesquita Filho, José Wandemberg Rodrigues Almeida, Marcos Matos Brito de 
Albuquerque Júnior, Roberto José Almeida de Pontes, Vicente Ferrer Augusto 
Gonçalves. Justificação de ausência: Allisson David de Oliveira Martins, Davi 
Azim Filho, Desirée Custódio Mota, Ricardo Aquino Coimbra, Jaime de Jesus 
Filho. Ausências: Boanerges Lopes Custódio, Fabiano Porto de Aguiar, 
Francisco José Araújo Bezerra, Francisco Roberto Dias de Freitas, Ricardo 
Eleutério Rocha. DA ABERTURA: A sessão foi presidida pelo presidente Igor 
Macedo de Lucena, iniciando as dezoito horas. Aprovação da 7ª Ata; passando 
em seguida à apreciação das pautas do dia: I. INFORMES SOBRE AS 
ELEIÇÕES 2023 – A servidora Cristina Aragão informou que foi só havia uma 
única chapa Meritocracia na Profissão, que foi homologado a comissão 
eleitoral, restando apenas seguir o cronograma e aguardar os dias das eleições 
que iniciarão às 8h do dia 30 de outubro e se encerrarão às 20h do dia 31 de 
outubro de 2023. II. EXONERAÇÃO DE CONSELHEIRO A PEDIDO POR 
TANSFERENCIA DE REGISTRO – A conselheira Chirlene Godinho pediu 
transferência para o regional DF, pois iria se candidatar para conselheira 
suplente no Corecon-DF. III. ANALISE DE PROCESSOS – FORAM 
DEFERIDOS OS PEDIDOS DE REGISTRO DE: 3609 MISAELE TEIXEIRA DE 
HOLANDA - RELATOR: ANDERSON PASSOS BEZERRA; 3610 ANDRÉ 
MOREIRA ARAÚJO DE SANTANA - RELATOR: ANDERSON PASSOS 
BEZERRA; 3611 PEDRO AQUINO DE CARVALHO - RELATOR: ANDERSON 
PASSOS BEZERRA; 3612 PEDRO HENRIQUE ROOSEVELT GÓES 
BARBOSA - RELATOR: ANDERSON PASSOS BEZERRA; 3613 LUCAS 
HANIEL SANTOS MORAES - RELATOR: ANDERSON PASSOS BEZERRA; 
3614 TATIANE DE CASTRO ALVES LIMA - RELATOR: ANDERSON PASSOS 
BEZERRA. FORAM DEFERIDOS OS PEDIDOS DE ALTERAÇÃO DE 
REGISTRO PARA ATIVO COM DESCONTO DE: 691 FRANCISCO AFONSO 
MACHADO BOTELHO - RELATOR: VICENTE FERRER AUGUSTO 
GONÇALVES; 1065 IRELENO PORTO BENEVIDES - RELATOR: ROBERTO 
JOSE  ALMEIDA  DE PONTES; 1268 FÁTIMA LÚCIA MARTINS DANTAS - 
RELATOR: ROBERTO JOSE  ALMEIDA  DE PONTES; 1321 KATIA LUNA 
LEITE - RELATOR: ROBERTO JOSE  ALMEIDA  DE PONTES; 1437 MARLENE 
MINDÊLLO - RELATOR: ROBERTO JOSE  ALMEIDA  DE PONTES; 1630 
MARCOS ANTÔNIO PINHEIRO DIÓGENES - RELATOR: ROBERTO JOSE  
ALMEIDA  DE PONTES; 1676 LÚCIA HELENA ARRUDA LIMA - RELATOR: 
ROBERTO JOSE  ALMEIDA  DE PONTES; 1819 FRANCISCO VALTER 
CAVALCANTE - RELATOR: ROBERTO JOSE  ALMEIDA  DE PONTES; 1894 
MARIA MEUBA SALDANHA MUNIZ - RELATOR: ROBERTO JOSE  ALMEIDA  
DE PONTES; 1895 JOSÉ NILTON DE SOUSA TAVORA - RELATOR: 
ROBERTO JOSE  ALMEIDA  DE PONTES; 2062 PAULO BARRETO R. 
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MINDÊLLO - RELATOR: ROBERTO JOSE  ALMEIDA  DE PONTES; 2132 JOSÉ 
GILBERTO SZTUTMAN - RELATOR: ROBERTO JOSE  ALMEIDA  DE 
PONTES; 2184 SHEILA GOLABEK SZTUTMAN - RELATOR: ROBERTO JOSE  
ALMEIDA  DE PONTES; 2356 JORGE HENRIQUE C. B. MONTEIRO - 
RELATOR: ROBERTO JOSE  ALMEIDA  DE PONTES. FOI DEFERIDO O 
PEDIDO DE SUSPENSÃO DE REGISTRO DE: 3533 ALISSON PEDRO 
SANTOS SILVA - RELATOR: ANDERSON PASSOS BEZERRA. FORAM 
DEFERIDOS OS PEDIDOS DE TRANSFERÊNCIA DE REGISTRO DE: 3542 
CHIRLENE GODINHO MAIA (CE para DF) - RELATOR: ROBERTO JOSE 
ALMEIDA DE PONTES; 3553 DAVID HERBSTER FERRAZ (CE para PA/AP) - 
RELATOR: ROBERTO JOSE ALMEIDA DE PONTES; 3507 VINÍCIUS 
BARBOSA GODINHO (CE para RN) - RELATOR: ROBERTO JOSE ALMEIDA 
DE PONTES. FORAM DEFERIDOS OS PEDIDOS DE CANCELAMENTO DE 
REGISTRO DE: 210 PEDRO SISNANDO LEITE - RELATOR: ROBERTO JOSE  
ALMEIDA  DE PONTES; 1260 ALDIFAX JOSÉ DE OLIVEIRA BESSA (POR 
FALECIMENTO) - RELATOR: ROBERTO JOSE  ALMEIDA  DE PONTES; 1299 
CARLOS FRANCISCO ASFOR MACHADO - RELATOR: ROBERTO JOSE  
ALMEIDA  DE PONTES; 1308 GUIOMAR FEITOSA CARVALHO DIOGO DE S. 
- RELATOR: ROBERTO JOSE  ALMEIDA  DE PONTES; 1385 CLOVIS METON 
DE ALENCAR NETO - RELATOR: ROBERTO JOSE  ALMEIDA  DE PONTES; 
2065 MÁRCIA MUNIZ DUARTE - RELATOR: ROBERTO JOSE  ALMEIDA  DE 
PONTES; 2067 JOÃO DE CASTRO CHAGAS NETO - RELATOR: ROBERTO 
JOSE  ALMEIDA  DE PONTES; 3107 ELMAR LINS GUEIROS PESSOA - 
RELATOR: ROBERTO JOSE  ALMEIDA  DE PONTES; 3260 ANTÔNIO 
AUGUSTO FARIAS DE CASTRO - RELATOR: ROBERTO JOSE  ALMEIDA  DE 
PONTES; 3462 HALLEY GUIMARÃES BATISTA - RELATOR: ROBERTO JOSE  
ALMEIDA DE PONTES. FORAM DEFERIDOS OS PEDIDOS DE 
INEXIGIBILIDADE DE: 2919 FRANCO MACIEL BARRETO INEXIGIBILIDADE 
INEXIGIBILIDADE ROBERTO JOSE ALMEIDA DE PONTES 203 
INVESTMETRICA CONSULTING LTDA INEXIGIBILIDADE INEXIGIBILIDADE 
ROBERTO JOSE  ALMEIDA  DE PONTES FORAM INDEFERIDOS OS 
PEDIDOS DE CANCELAMENTO DE REGISTRO DE: 2583 JOSÉ HUDSON 
PINHEIRO LOPES - RELATOR: ROBERTO JOSE  ALMEIDA  DE PONTES; 
3035 EDLENE MARIA NASCIMENTO SOARES - RELATOR: ROBERTO JOSE  
ALMEIDA  DE PONTES; 3422 NADIRLAN FERNANDES FONTINELE - 
RELATOR: ROBERTO JOSE  ALMEIDA  DE PONTES. IV.  OUTROS 
ASSUNTOS – O presidente Igor Lucena informou que hoje foi assinado a 
solicitação para que pudéssemos aos convênios que a FECOMÉRCIO abrange, 
saúde, restaurantes, escolas, hotelaria, etc. A assessora jurídica informou que o 
convenio será nos moldes do já existente com o CRA, sendo que o beneficiário 
terá que solicitar um cartão com validade de um ano, pagando um valor para a 
confecção do cartão citado. O presidente Igor falou que tomou a iniciativa de se 
reunindo com cônsules e câmaras de comércio, já conversou com França, 
Alemanha e Luxemburgo, a ideia é que em 2024 tenha uma agenda de Corecon 
Internacional, como podemos nos internacionalizar e como podemos avançar 
com a visão econômica de parcerias, principalmente no acordo Mercosul, União 
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Europeia; abordando palestras, congressos, termos uma visão dessas 
mudanças econômicas. Sobre o livro “Riquezas do Ceará”: Reflexões 
Econômicas- 2023, será conversado com o senador Tarso Jereissati para a 
elaboração do prefácio, a ideia é que seja feito um evento para lançamento do 
livro, será visto também pelo presidente Igor a vinda do Economista Mansueto 
Almeida para abrir o evento e apresentar o livro. O conselheiro Ferrer comentou 
sobre o sistema BRC, pois pagamos caro por um péssimo serviço prestado. 
ENCERRAMENTO: O presidente da Sessão Igor Macedo de Lucena agradeceu 
a presença de todos e deu por encerrada a reunião. Eu, Glaucineide Oliveira 
Martins, lavrei a presente Ata, que será assinada por mim e pelo presidente da 
Sessão. 

 
 
 
 
____________________________                          ________________________ 
 Igor Macedo de Lucena                                   Glaucineide Oliveira Martins                           
 Presidente da Sessão                                              Secretária da Sessão 


